

В Астрахани прошел вечер в честь юбилея поэта Туркменистана

В Астраханском государственном университете имени В. Н. Татищева 26 ноября состоялся творческий вечер, посвященный 300-летию восточного поэта Махтумкули Фраги. Туркменские студенты представили гостям музыкальные номера и прочитали стихотворения. Об этом сообщила пресс-служба туркменской дипмиссии.

В мероприятии принимали участие консул Туркменистана в Астрахани Гадам Иламанов, дипломат представитель МИД России, студенты из Туркменистана, обучающиеся в Астраханском государственном университете имени В. Н. Татищева.

Кроме этого, в рамках мероприятия Гадам Иламанов провел встречу с туркменскими студентами. Дипломат отметил важность соблюдения законодательства, а также призвал соотечественников активно участвовать в культурной и спортивной жизни вуза.